



Број: 1256/1-01

Датум: 23.8.2023.

## Прилог 10.3. Изјава о доступним базама података и библиотечким ресурсима

- Факултет поседује библиотеку са 2 читаонице. Библиотека располаже са укупним фондом од 57386 библиотечких јединица, првенствено из области природно-математичких наука, које обезбеђују и унапређују наставни процес. Библиотечке ресурсе чине сопствени фондови монографских публикација (23386) и 34000 свезака часописа, као и КоБСОН (приступ електронским часописима). Све монографске публикације налазе се у електронском каталогу на платформи COBISS. Поред основних уџбеника, неопходних за извођење наставе на предметима, у библиотеци се налазе дипломски радови, мастер радови, специјалистички радови, магистарске тезе и докторске дисертације, као и 180 наслова уџбеника и монографија чији су аутори наставници запослени на Природно-математичком факултету у Нишу.
- Као централна библиотека, библиотека Универзитета у Нишу својим библиотечким ресурсима допуњује библиотеку Факултета.
- Природно-математички факултет у Нишу обезбеђује студентима неопходне информатичке ресурсе за савлађивање градива: потребан број рачунара одговарајућег квалитета, другу информатичку опрему, приступ Интернету и осталу комуникациону опрему. Факултет поседују следећу информатичку опрему: информациони систем, рачунарске учионице и сервере који су намењени настави, веб сервер, мејл сервер, студентски и наставнички портал, и рачунарску мрежу Факултета. Факултет поседује четири рачунарске учионице опремљене савременим рачунарима који студентима и наставницима омогућавају несметано извођење наставе и коришћење интернета. Учионице поседују 85 рачунара. Такође, постоји и сервер на коме студенти Рачунарских наука могу да користе SQL и Веб сервер у оквиру наставе рачунарских наука. Постоје и сервиси за учење на даљину (Moodle сервери 2 и SharePoint). Свим студентима је отворен мејл на Office 365.
- Рачунарска мрежа Факултета је заснована на Cisco мрежној опреми, а пасивна мрежа задовољава стандарде структурног каблирања и мин. 5е категорију. Кичма мреже је гигабитна. Инсталирано је више од 300 прикључака (мин. 3 по просторији). Такође постоји и бежични интернет, а и EDUROAM.



Декан

Проф. др Нико Радуловић